

不辜负印尼青年和体育部的殷切期望

印尼龙狮运动联合会新任总主席丘昌仁

为提高龙狮运动水平 将资助队员赴中国学习



印尼龙狮运动联合会
总主席丘昌仁

【本报讯】印尼龙狮运动联合会(FOBI)受到印尼青年和体育部的重视,总主席丘昌仁日前表示,他将资助龙狮运动联合会派队员去中国学习舞龙舞狮,以提高印尼舞龙舞狮的技能与水平,争取在世界龙狮舞台上脱颖而出,为国争光。他期待取得中国驻印尼使馆与中国相关省份的支持与牵线搭桥。

丘昌仁表示,印尼与中国建交70周年,两国关系日臻成熟,尤其是民间往来十分频繁。舞龙舞狮是中国民间传统习俗,据有关记载,它起源于汉朝与三国时期,在南北朝时开始流行,至今已有一千多年历史。从春节到元宵灯节,中国许多地方都有舞龙舞狮的习俗。



世界龙狮日澳门站表演舞狮。新华社记者 张金加 摄



比利时春节巡游中表演舞龙舞狮。新华社记者 张铨 摄

尤其是龙在中华民族代表吉祥、尊贵、勇猛。

丘昌仁说,在近代,龙狮运动随着华人的迁移而传播到世界各地,近十年来,东南亚许多国家和地区已将舞龙、舞狮运动发展成为一项体育竞赛活动,国际性的龙狮比赛也逐年增多。现代的舞龙舞狮,已由一般的表演活动,发展成为一项集娱乐、喜庆、竞技和健身多种功能于一体的文化体育活动,并开始走上了规范化、科学化、竞技化、国际化的发展轨道。2011年在雅加达举行的第26届东南亚运动会,舞龙舞狮被列入比赛项目。

今年11月6日,印尼龙狮运动联合会在线举行第三届全国代表大会,推举丘昌仁为新一届(2020-2024)龙狮运动联合会总主席。Chandra Bhakti代表青年和体育部长表示,青年和体育部把印尼龙狮运动联合会作为印尼龙狮体育运动的总组织,并希望龙狮运动联合会可以帮助改善提高龙狮运动,使印尼在世界龙狮舞台上脱颖而出,取得良好的成绩,为国争光。丘昌仁表示,为了不辜负青年和体育部的期望,他决定派队员到中国学习舞龙舞狮,并期待取得中国驻印尼使馆

与中国相关省份的支持与牵线搭桥。

一向热爱中华文化的丘昌仁表示,舞龙舞狮是一种中华文化,好好推广这一运动,让这一运动融入印尼主流社会,也是在讲好中国故事,传播中国声音。国之交在于民相亲,在印尼与中国建交70周年之际,推动这一群众性很强的运动,通过舞龙舞狮传播中华文化,更有利于两国民间深入交往,不断加深两国人民之间的友好情谊。丘昌仁表示,他承担赴中国学习舞龙舞狮的相关费用。

(闻喜)



印尼龙狮运动联合会在线举行第三届全国代表大会

泗水 Matahari Sakti 与 Harmoni 卡拉 OK 俱乐部举行献血活动



筹委张国胜(右二)和PT Matahari Sakti 职工、Harmoni 卡拉OK 团员们合影

【本报泗水讯】2020年12月26日上午1时至下午4时,泗水 PT Matahari Sakti 与 Harmoni 卡拉 OK 俱乐部及泗水红十字会,在 Jembatan Merah Plaza II 中堂场地举行献血活动,题名为“献血抗击疫情运动”。活动遵照卫生规则进行,如

戴口罩、保持间隔距离等。前来登记准献血者有121名登记,但合格的有81名合格进行输血,40名不合格。每位献血者,在进行献血后,给予品尝麻芝冰淇淋招待,并还获得礼包,包括:1公斤大米、1公斤白白糖、1公升食用

油、一罐炼乳和5包方便面。献血活动礼包及饮品由 PT Matahari Sakti 公司 Puspita Dewi Prijadi 女士赞助。泗水红十字会名誉主席、筹委主席张国胜表示,感谢所有参与这次活动者,同时也感谢 Puspita Dewi

女士的关爱。献血活动主要是补充红十字会血浆的不足,这次的口号是“献血抗击疫情运动”。他说,“在明年2021年2月底,将进行类似的活动,希望爱心人士积极参加。”

Evi/HK 报道



象征性分发礼包及饮品



献血者进行登记



献血活动进行中



献血活动现场



献血者在接受检测血型